

VIERNES, 25 DE ABRIL DE 2014 - BOC NÚM. 79

AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

CVE-2014-6001 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 72, de 14 de abril 2014, de resolución de nombramiento de funcionario de carrera.*

Advertido error en el anuncio de nombramiento como funcionario de carrera, Cabo de la Policía Local del Ayuntamiento de Camargo, a don Carlos Morales de Hoyos, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice: "se procede a nombramiento en los términos previstos en el artículo 10.0 d) de la Ley 7/2007".

Debe decir: "se procede a nombramiento en los términos previstos en el artículo 9 de la Ley 7/2007".

Camargo, 15 de abril de 2014.

El alcalde,
Diego Movellán Lombilla.

2014/6001

CVE-2014-6001